

FRONT

165,00 mm

88,00 mm

Εντομοκτόνο για την καταπολέμηση κουνουπιών (όπως *Culex quinquefasciatus* *Aedes* sp.), μυγών (όπως η οικιακή μύγα (*Musca domestica*)) και των γερμανικών κατσαριδιών (*Blattella germanica*), σε εσωτερικούς χώρους. Επιτρέπεται η πώληση μόνο σε συνεργεία που έχουν άδεια καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΔΡΑΣΤΙΚΗ ΟΥΣΙΑ

Piperonyl Butoxide (CAS: 51-03-6): 2,77% β/β (τεχνικά καθαρό 3,011% β/β)

Tetramethrin (CAS: 7696-12-0): 0,74% β/β (τεχνικά καθαρό 0,803% β/β)

Permethrin (CAS: 52645-53-1) : 1,86% β/β (τεχνικά καθαρό 2% β/β)

ΑΝΔΡΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ

Εξαιρετικά εύφλεκτο αερόλυμα. Δοχείο υπό πίεση. Κατά τη θέρμανση μπορεί να διαρραγεί. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Υποπίο για πρόκληση καρκίνου. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Μακριά από θερμότητα, πηγές ανάφλεξης και γυμνές φλόγες.

CLP ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ ΠΕΡΙΕΧΕΙ

Piperonyl butoxide, Permethrin, Tetramethrin, Hydrocarbons C3-4.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ



ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ

ICB Pharma Tomasz Świątosławski, Paweł Świątosławski
Spółka Jawna, Ul. Moździerzowska 6a
43-602 Jaworzno, +48 32 745 47 00

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ

ΓΟΥΛΑΣ PROTECTION ΑΕ,
Ζαφειραπούλου 9-11, 11145 Αθήνα
+30 210 83.11.100



ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ

2 χρόνια από ημερομηνία παραγωγής

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ: ΤΠ18-0439
ΣΕΙΡΙΑΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ / ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ

NEW!

Bifent®

FOGGER PLUS

ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ, ΜΥΓΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΚΑΤΣΑΡΙΔΙΩΝ ΣΕ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ



100ml



500m³



BAZA

165,00 mm

ΜΟΡΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: ΑΕΡΟΛΥΜΑ

ΚΑΘΕ ΔΟΧΕΙΟ ΑΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΕΧΕΙ 10 ML ΥΓΡΟΥ ΤΗΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 90 ML ΠΡΩΘΗΤΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ Έρποντα (κατσαρίδες) και ιπτάμενα έντομα (μύγες και κουνούπια)

ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΔΟΣΗ

Ένα δοχείο 100 ml είναι αποτελεσματικό για 500 κυβικά μέτρα. Η εφαρμογή 1 δευτερόλεπτο απελευθερώνει 1,4 g προϊόντος αποτελεσματικό για 12 κυβικά μέτρα. Υπολογίστε τον όγκο του χώρου και το χρόνο εφαρμογής για να λάβετε την ελάχιστη αποτελεσματική δόση του προϊόντος. Για παράδειγμα, το δωμάτιο με την ακόλουθη διάσταση: 5m x 5m x 2,5 m με κυβική χωρητικότητα 62,5 κυβικά μέτρα χρειάζεται εφαρμογή με το προϊόν για 5,2 δευτερόλεπτα.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ σε εσωτερικούς χώρους

Πριν από την εφαρμογή, άτομα, ζώα, ενυδρεία, μαγειρικά σκεύη, επιτραπέζια σκεύη και τρόφιμα πρέπει να αφαιρεθούν από την περιοχή εφαρμογής. Κάθε επιφάνεια που χρησιμοποιείται για την επεξεργασία τροφίμων πρέπει να καλύπτεται για να προστατευτεί από μόλυνση. Το πόσιμο νερό πρέπει επίσης να προστατεύεται από τη μόλυνση. Τα δωμάτια που έγινε εφαρμογή πρέπει να είναι κλειστά. Εάν τα δωμάτια είναι κλιματιζόμενα, ο κλιματισμός πρέπει να είναι απενεργοποιημένος. Τυχόν ηλεκτρικές συσκευές και γυμνές φλόγες πρέπει να σβήνουν. Μην τοποθετείτε το δοχείο απευθείας στο έδαφος, τοποθετείτε μια σανίδα ή χαρτί κάτω από το δοχείο. Τοποθετήστε ένα αεροζόλ στο κέντρο του δωματίου. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν μέσα σε ντουλάπια, κάτω από έπιπλα (π.χ. κάτω από το τραπέζι) κ.λπ. **ΜΗΝ ΚΑΠΝΙΖΕΤΕ!**

ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνές φλόγες και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. Αποφεύγετε να αναπνεύσετε σταγονίδια. Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια. Να προστατεύεται από τις ηλιακές ακτίνες. Να μην εκτίθεται σε θερμοκρασίες που υπερβαίνουν τους 50°C.

ΠΙΘΑΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

Όξεία συμπτώματα – μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό στα μάτια (ερυθρότητα, δακρύρροια) Καθυστέρημένα συμπτώματα - παρατεταμένη ή επαναλαμβανόμενη επαφή με το προϊόν μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΔΟΧΕΙΟΥ

1. Κρατήστε το δοχείο ΜΑΚΡΙΑ από το πρόσωπο και με κατεύθυνση αντίθετη από αυτό. (το προϊόν απελευθερώνεται κάθετα προς τα πάνω)
2. Γυρίστε τη βαλβίδα δεξιά κατά 180 μοίρες εφαρμόζοντας το προϊόν σε μικρές επιφάνειες για το χρόνο που χρειάζεται για να εφαρμοστεί η κατάλληλη δόση. Γυρίστε την βαλβίδα προς την αντίθετη φορά, αφού τελειώσετε και απομακρυνθείτε από τον χώρο.
3. Σε περίπτωση πλήρους εφαρμογής, γυρίστε τη βαλβίδα δεξιά κατά 180 μοίρες και αφήστε το δοχείο μέχρι να αδειάσει. Κρατήστε το μακριά από το πρόσωπο, τοποθετήστε το δοχείο σε όρθια θέση και απομακρυνθείτε από τον χώρο εφαρμογής. Αφήστε τον χώρο κλειστό για περίπου 4 ώρες και στη συνέχεια ανοίξτε τις πόρτες και τα παράθυρα και αερίστε τον για περίπου 1 ώρα.

Προφυλάξεις κατά το χειρισμό του προϊόντος:

Μακριά από θερμότητα, πηγές ανάφλεξης και γυμνές φλόγες

ΠΙΘΑΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

ΟΞΕΙΑ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ – μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό στα μάτια (ερυθρότητα, δακρύρροια)

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΑ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ – παρατεταμένη ή επαναλαμβανόμενη επαφή με το προϊόν μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα. Πλυθείτε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν ο ερεθισμός επιμένει ή σε περίπτωση ευαισθητοποίησης, συμβουλευτείτε γιατρό. Πλύνετε τα μολυσμένα ρούχα πριν τα επαναχρησιμοποιήσετε. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική βοήθεια. Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε το στόμα με νερό και πιείτε άφθονο νερό. Ζητήστε ιατρική βοήθεια, εάν χρειαστεί.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777



88,00 mm